MUKPOCXEMBI 533/TA3CII
NHTerpanbHaa mukpocxema 533J1A3CT - yeTbipe nornyeckux
snemeHTa «2MN-HE».

Cxema PaCIIONIOKEH A1 BBIBOTOB
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TaOnuira Ha3sHaYEeHN A BHIBOOB

Homep BbiBOAA Ha3BaHuve Homep BbiBOAA Ha3HaueHwne

1 Jlornuecknnm exopn Al 8 Jlornueckun Bbixopa Y3
2 Jlornuecknnm Bxop B1 9 Jlornuecknnm Bxop A3
3 Jlornuyeckun sbixon Y1 10 Jlornueckuni Bxopn B3
4 Jlornyecknm Bxop, A2 1 Jlornyeckunin Bbixoa Y4
5 Jlornyecknin Bxop B2 12 Jlornyeckunin Bxon A4
6 Jlornyeckunin Bbixog Y2 13 Jlornyeckunin Bxon B4
7 0B 14 U_=5B




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

Hopma

HanmeHoBaHue napameTtpa, egmHuLa He MeHee He 6onee
N3MEPEHNA, PEXUM U3MEPEHNA

BbixogHOe HanpsXeHne HM3KOro ypoBHs, B - 04
(UCC=(5%+0,5B,UTH=2,0B,10L=4MmA)

BbixogHOe HanpsXeHne BbICOKOro ypoBHs, B
(UCC=(%*0,5B,UlITL=0,7B, U H=2,7B,
| OH =-0,4 mA) 25 -

BxogHOM TOK HM3KOro YpoBHA, MA ! -
(UCC=(5+0,5)B,Ullmax=0,4B; U/H=2,7B) -04

BxoOHOW TOK BbICOKOIrO YPOBHA, MKA
(UCC=(5+0,5) B, U Hmin=2,7B; UIL=0,4 B) 20

Tok noTpebneHnA BbIXOAHOIO HaNpPAXKeHNA } 4.4

HI3KOro YPOBHs, MA

(UCC=(5%£0,5B;UIH=4,5B)

Tok noTpebneHns BbIXOAHOTO HANPS>KeHNA

BbICOKOrO YPOBHS, MA ,

(UCC=(5%£0,5B;UIL=0B) 4,4
Bpems 3apepKKn pacnpocTpaHeHus npu

BKJIO-YEHUW, HC .

1,6

(UCC=5B;Cl=15n®) 15
Bpems 3apepkKn pacnpocTpaHeHns npu
BbIK/I0-YEHUN, HC 15

(UCC=5B; CLl=15n0®)




